Łaskarzew, 22.04.2014
Do wszystkich Wykonawców

 Wyjaśnienie treści SIWZ do przetargu 

pt.:  „Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 1.000.000,00- zł dla Miasta Łaskarzew na pokrycie planowanego deficytu na zadanie pod nazwą „Budowa dróg gminnych: 15 Sierpnia, 550 Lecia, Solidarności, Kwiatowa,  Pamięci Wanat, Jagiełły, Kopernika, Biskupa Łaskarza, Lipowa” 

Pytanie  –   Prosimy o podanie poprawnego terminu wykorzystania kredytu, jaki należy przyjąć tylko do wyliczenia ceny. W pkt. 12 SIWZ ppkt.12.4 widnieje błąd – zapis mówiący o wykorzystaniu w dniu 31.12.2024r. Data Wykorzystania kredytu nie może pokrywać się z datą spłaty, ponieważ okres kredytowania wyniósłby wtedy 1 dzień, a odsetki wyniosłyby 0 zł. Prosimy o wyjaśnienie zapisu i poprawienie błędu, żeby oferenci wiedzieli jak poprawnie wyliczyć cenę.
Odpowiedź  – Ppkt. 12.4. SIWZ winien brzmieć „całkowite wykorzystanie kredytu do dnia 31.12.2014r.
Pytanie  – Zapis w Umowie kredytu (załącznik nr 6 do SIWZ) § 6 „Odsetki od kredytu podlegają spłacie w terminach miesięcznych, do ostatniego dnia każdego miesiąca począwszy od 01 września 2014r.”. Zapis nie jest precyzyjny co do dnia spłaty odsetek. Czy chodzi  o odsetki naliczone od 01.09.2014r. do 30.09.2014., a spłacone 30.09.2014r?
Odpowiedź – Tak, chodzi o odsetki naliczane od 01.09.2014r. do 30.09.201r., a spłacone w dniu 30.09.201r. 

Pytanie  – Zapis w Umowie kredytu (załącznik nr 6 do SIWZ) § 7 ust.1 po wyjaśnieniach z dnia 17.04.201r „Ustala się następujący termin spłaty kredytu: 120 rat miesięcznych, płatnych na koniec każdego miesiąca począwszy od 01.01.2015r. w kwotach po 8 333,00 zł ostatnia  (120) rata w kwocie 8 337 zł, płatna do dnia 31.12.2024r. – jak mamy rozumieć począwszy od 01.01.2015, jeśli spłata ma być na koniec m-ca? 

Odpowiedź  – W odpowiedzi z dnia 17.04.2014r. widnieje zapis „spłata rat kapitałowych od stycznia 2015 …” (a nie od 01.01.2015), należy zatem przez to rozumieć spłatę ostatniego dnia miesiąca stycznia 2015r. 
Pytanie  – W umowie kredytu (załącznik nr 6 do SIWZ) §7 ust.1 po wyjaśnieniach z dnia 17.04.2014r. widnieje błąd. Zapis ten nie jest zgodny z harmonogramem (załącznik nr 3 do SIWZ). Płatność rat w kwocie 8 337 zł powinna przypadać w grudniu każdego roku, a nie tylko w 12.2014. 

Odpowiedź . – Spłata rat kredytu zgodnie z harmonogramem, raty kapitałowe spłacane w miesiącu grudniu każdego roku wynoszą 8337 zł (w ten sposób zostanie zmieniony zapis §7 ust.1 projektu umowy. 
